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AXFENXFEIXBIEND, BENFTEL.
XDEDD(C(EZAND
/A TERENCHEIEOAS b ELTOZ/ AU (S (FER SN D,

— TR TEEITICEN B BE ([, Z AN T (CeiT

a=1.0+ 2.0 + 3.0 + 4.0 +
5.0 +6.0+ 7.0+ 8.0+
9.0 + 10.0;

02’095 LDOEXRIBE
#include<\Ww& J 71 )L& . .h>

int main(){
EEX (EHEELS)
KITX

70275 A& main B3 & UTEITEND.
NS IT7AILICE. TOTSLAARTSATSURBBIREZRANDIGEICHEHAD, BB
SAETHELLRDDE
stdio.h : A FIBEEX (printf, scanf, fopen 7 &)
math.h : #UFBI%L (sin, cos, pow, exp 7R E)
stdlib.h : EEFHEIHEIFE(abs)
complex.h : BRHHEE. EZRHEEL (cexp, creal, cimag 78 E)

|mi}

il

=T
ey it e liiYmhsiy
ol il int

BEERHE  float
EEERHE double



s gl float complex (complex.h DA & )b— RBHE)

EEEEELHE  double complex (complex.h DA & )b— RBHE)
FRIERY bool (stdbool.h DA > U )b— RIS HE)
pra =il char

int a;

double b,c;

double d = 0.0; /* ¥IHMEA S */

double complex dtl;

const int a = 100; /* 7OV S AP THEEZEE LAVWERCERDICIE const &
FEDIFD */

char a = "a"; /* RS 1XFDXFY */
char a[5] = "abcd"; /* & 4 XFDXFY|, REICXIXF\O PBHLELDT
HRTBEINOKREXITIS */

ZEHBICDONT
BEE ANAPBE2EY b)), 2HEETAEY IR, RAE2-1ET
BEEREERHT  4/Nf b, 1038-10%, ¥ 7 HTOBE (TS, B EIREEERICI&HD
(EREREHT : 8 /N M b, 103%-10°% # 16 HTDFFE
HEEERNE 3N\ . EFRELEBHPHEBERHR
EREEERHE (16 /N1 b, EFLEBHERERER
SREBAY - true E7213 false

R EERBEITEIEARN (CEREDOEDZED,

OMARE
+,-.% ) RE(FIRV FTRIESMTDN. EERED pow Z(FED)
BICEDESIRUE /D, (BREB/ERHB (IR
a=5/2; /*ald2&id, 2.51CLEWVESIE 5.0/2.0&F 3 */
EDHOEEGRZHNITON D (B EEBDER (IR, EREERHYOE
B(IEREO)

4*4%4; /* ADZ=F] */
pow(4.0,3.0); /* 4D=R. ANBHNHBBERKE ~/

2



ORAX

EHMEZRATBIC(E=ZFESEFDES TIERLY)
a=5/2.0;, /* EBRERHEDalZ2.5ZKA */
i=1+5; /% i &5 HEPT, (BRRAA) */

i += 5; /¥ EHDTB */

OAPDUAID - FOUAS NEH
i=i+1; (& 1t++; HBDWNE ++i; EDITFSB,

i=i-1; (& i--; HBWNT --i; EMITB,
BB @ ++1; --i;
NE - BEINERIHERENAERITEINDS.

BAH : i-0;

printf("%d", a[++i]);
ETBHE i IC1IPRASNH, a[1IBRTREND,

%§ﬁ§ﬂ2;1++; i--;
BAH : i-0;
printf("%d", a[i++]);
ETBE alo]BRREINEZRLICIDBRAEZINS

Ofor XMDEWS
for( X 1; I 2; R 3){ MOIRLX }
N 1 ZEIT@EIEE). 2 DRGZHE, BeesnTund
BORURITZFRIT. A3 ZFRITUTH SR 2 DERFHIEICRD
EAHI1 (sum (FJEAMEO) (CN[E1ZET)

sum = 0;
for( i=0; i<N; i++){
sum = sum + 1;

}

HEABI2 (sum (FIHAMEO) (CiH' I~NFTEXDME. 3EICECIi &ZRETY)
sum = 0;
for(i=0;i<N;i+=3){
sum = sum + 1ij;
ks
R : > OUXT b

for XD A FCODBEE 3 DI DIBEBXTIT<. DFED. i=1,4,7,10, ..
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(IEXTITKE(ITER.

Oif XDEWLS
HABIL GOENDEFF0Z. 1UEDEZ 1 Z, ZNESL (DEDADIE) DBFE-1

ZNZ3)
if (i==0){
i=1;
telse if (i >= 1){
1++;
}elseq
i--3
}
BN BREET
==B AADB EHZELWE (A=B) ICTE
Al=B ADB EELENE (A#£B) [CE
A>=B A BLIEDE (A>B) ICE
A>B AADBELYKENVE (AB) [CE
A<=B A BLITOR (A<B) ICE
] A<B ADMB XYM (AB) [CE

Oif XIC KB for XIL—T Dl

EHARBI1 for XTERTREEENIRL (break TIL—T&IRITD)

for(x=0.1; ; x+=0.1){
y = x*x;
printf("%f %f\n", x, y);
if ( x> 1.0)
break; /* x>175 for)Ib—ThH6HDB */
ks

EZENTEIESNRWNWETOT S AR T URRVLDTIRERDNS Cirl-C TREIET I D,

EHARH 2 FEDEMGFD EZE(FZZNKD TD for XA%EIT U7 \(conitnue T for JL—FDEE
(CRD)
for(i=0; i<N; i++){

if (1==7)



continue; /* iMW7DEZIIXR->Ti=8 DUE(CES, */
/¥ ZTIRAD7UADEZEDHEZELS */

OFE#E A7 (scanf, printf SXDEELVS)
BEAH1 (O RSA D5 hoge ZFRA T, hoge 25+ AT L—(CHH)
scanf("%d", &hoge);
printf("%d", hoge);
e : ALNOEZEAR,
%d FERBY, %f FRERBY, %If FEFRESRENE
scanf D & F(IFRFHAFTTWERERBZDHIC&Z DT D(EEDT KL X)
printf X Ce®1T(E¥n

BEARA 2N RSA 2 SEEEEZ hogel & hoge2 Z&HtA CMAZH T

scanf("%lf %1f", &hogel, &hoge2);
printf("hogel = %f hoge2 = %f\n", hogel, hoge2);

OIF7A VAN
BEAXRO (" T7 A% | ZRHAHFBERTHE, J7 L& 2 Z2ESAHFBHATHE. =N

ENDI7AICT—FZ AL ST D)

FILE *fpl, *fp2; /* FILEBIX MU —A, stdio.h TEESNTIVS */

fpl=fopen("Z 7 A JV& 1", "r"); /* T7AINERL */

if (fpl==NULLY{ /* T 7AIDBRAITED>/IZBET S —NE */
printf("fpl file open error\n");
return(-1);

ks

fp2=fopen("Z 7 A IV& 2", "w"); /* T7AIVERAL */

if (fp2==NULLY{ /* T 7AIDRAITEDO/ZIZBET S —NE */
printf("fp2 file open error\n");

return(-1);
ks
fscanf(fpl, "%1f", &hoge); /* fpl A MU —LAMDSEEERE hoge ZHHAA
L/
fprintf(fp2, "%f\n", hoge); /* fp2 A bV —AICISHEERE hoge #EEAL
*/

fclose(fpl); /*T7 7AINERL S */
5



fclose(fp2);

e e :
fopen DFEAHEETDE—
r: BudrAH
w: EZTIAH
a: BIMEEZAH T 7 AMILMFET DIBE T 7 1ILDOKRREICESTAD)

Oigdl (RT ML) Di/RWTG

[— 3
NEE

AR
double a[5], b[4]1[3]; /* ald 5 DDERZIFDEII. b (L 4x3 DITH */

BEIDINIVE o NSIRED, a[5]ELTEESNTNBES, 5 DDEH(L
a[@], a[1], a[2], a[3], a[4]1& 75,

fes| = E &=

YIHAIBER E
double 1[5]={0.,0.,0.,0.,0.}; /* B3 1 DD IR To */
int 12[5] = {1,2,3,4,5}; /* BoHl 12 OBREZROVEMEZRTE */

EHAH) (nR7ThY) a DEESR(C 0 ZHAA)

for(i=0; i<n; i++){

ali] = 0.0;
ks
fHEEHEA : ZHAR. 0 LULDEZRDARA - EEHOJEE

Fo. BIRDECHIDESHRFZFHOERDNA - HEEEAEE
for(i=0; i<n; i++){
al[i] = b[i+3];
}
D, b DEFIDAREZT E(E n+3 KD KRS <RV EART]

BER(ICEHDKREZ(CEEZFENTZVISES const (BB F&(ED
6



const int n=100;
double a[n], b[n], c[n];

A2 ) \A)UEF(CECHI DA E SHURFE SIRVIGE EIRIFELR)

*/

int n;
double *a;

scanf("%d", &n); /* BIZ(TRITEICEIID Y A X L LB BEEE5HAD
a = malloc(sizeof(double)*n); /* a [CH A X n DREBELFNEIERT S */

/¥ CZCRHEZET S */
free(a); /* aDEFIZATEY MSEHAKT S */

ZIRTEAIDIHE

int n,m;
double *a;
scanf ("%d %d", &n, &m);

a = malloc(sizeof(double) * n * m); /* —RITEGIE L THER */
for (i=0; i<n; i++){
for(j=0; j<n; j++){

ali*m+j] = ..... ; /¢ WAFE LRTET B, [L1GIKRS (R
[i*m+j]1E LTSRT S */
ks
ks
free(a);
OfTHI DI/

HAH) (axn 175 b, OFEZR(C 0 ZHA)

for (i=0;i<n;i++){
for(J=0;j<n;j++){
b[1][j]1=0.0;
ks
ks
RS : 28/ —T s L. WAIDIL—THMBENIICEILT B,

SETIIZ RS (E
b[0][0], b[O][1], b[O][2], ... b[O,n-1], b[1][O], b[1][1], b[1][2], ...
DIEEFE(C AT (CHEINENSD (Fortran T (1%,

COIEICEBZ UIZEFDNFr v 1 S IR 2D,



OBIZEi

cast BEFZ(EDS[(B%) N, BHOEHIL. EHOREUL

AP (| DfEZ ai EEHUE. a DEZ ia &EEEYE)
ai=(double) i; /* i ZHASIEESREBY(CEIH */
ia=(int) a; /* a ZEEBI(CETHL */

BROES. EEPEDE L (creal, cimag)

=% X0

creal(z); /* BFEH z DREE (BRBEOREE rez (TKA */
cimag(z); /* BFEH z DEZE (BSRBE)REE imz (TKA */

rez

imz

2 DDEMEREPEEERE T DERNEED
z = 2.0+1%1.0; /*ERBUTHTEOHEZARAC z [T 2.0+ ZHA) */
FEEEAIIE T & UT complexh TEZESNTLVD

OZEX (printf, fprintf)

BRI
A XIBERL B XIEE
R %d %5d (5 HTDEEEN)
K %f %15.10f (ATEX 15 T 10 BT
XF Yoc
X5 %s %10s (10 HTDIXFF))
scanf, fscanf CaedHAL &=L
R %d
EFEE R %ld
EHIFE R %f
EFEE R %lf
fREESCINFODFELR

O 7y BB (ERESREA)
AR



math.h ZFR HFHY math.h 2FR HFHY
log(x) BN log.(x) 1og1@(x) ERXTER log.(x)
exp(x) fe% e sqrt(x) ERE Vx
sin(x) 1F3% sin(x) cos(x) ENDA cos(x)
tan(x) 1F%= tan(x) asin(x) WIEs% arcsin(x)
acos(x) WR% arccos(x) atan(x) WIFE arctan(x)
atan2(y,x) WIF#E2 arctan(y/x) sinh(x) IXHRHRIESS% | sinh(x)
cosh(x) I HRHRREX cosh(x) tanh(x) WEAHRIERE | tanh(x)
fmin(x,y) &=/JME min(x,y) fmax(x,y) =AE max(x,y)
pow(x,y) SREE 0 fabs(x) PO Ix
ERENEHER
FORTRANT{ =1 HFEN FORTRANT( e=11) BFEN
creal(z) =56 Re z cimag(z) REEB Imz
conj(z) BRAE 7* carg(z) " Arg 7
cexp(z) ¥e% &~ cabs(2) fextiE Izl
clog(z) BAAXTEL log 7 csqrt(z) EAE Jz
csin(2) 1F3% sin(z) ccos(2) ENDA cos(2)
ctan(2) 1F% tan(z) casin(z) WIF5K arcsin(z)
cacos(z) WR% arccos(z) catan(z) WIFE arctan(z)

MR 1 AEDBEM(IS ST UBEARDTER (180°=n5>772)

OmiEiRE
if XDOHPT. BWEEFOREBHEOZEHMEHICAVNSND,

REREEF Bk & Bk
! BAat la==
&& AN a==b && b==c
N BELL (& a==b Il b==c
11 -




if(a==B && b>=c) cal b HHELL, b ckUKRENEE

if(!(a==b)) ol b DELEWEEW!=D ERAL)

if((a==b) == (b>=c)) calbPEFELL. b cKUKREVBE, £k
albMPELLEL, b cUTORBE

ORIk
B EESRT 3T & CHMAFERERAU LS ICES TN T3,
BIRODME( return X TIRY .
EABI 1 f(x) = 4x° - 5x ZBI func & UTEE LT main B SIFOH T
BI2K func 1* main BAEL DHTICHMHAENBIBS

#include<stdio.h>

double func(double x){
double y;
y = 4.0*x*x*x - 5.0%x;
return(y);

ks

int main(){
double x;
for(; ;4
printf("%f %f\n", x, func(x));
X +=0.1;
if(x>5.0) break;
ks
ks

EHARG 2: BIZK func N main BAEDE (CHRAAENDIBE

#include<stdio.h>

int main(){
double x;
double func(double); /* BA¥7O MY A TEE. main KU FFITHLL
for(; ;4
printf("%f %f\n", x, func(x));
X +=0.1;
if(x>5.0) break;
ks
ks
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double func(double x){

}

OBw

double y;
y = 4.0*x*x*x - 5.0%x;

return(y);

B CTEDBEEZ5IRIdCLaBREVD. BENOFERECHERD.

EARBIN(T « 7RFw FEH)

int fibonacci(int n){

}

int fibo;
if( n<@ ) {
fibo = -1;
return(fibo);
ks
ifCn=0) {
fibo = 0;
} else if (n == 1) {
fibo = 1;
} else {
fibo = fibonacci(n-1) + fibonacci(n-2);
ks
return(fibo);

OB T DERHDIE - EEFIDZITEL

B DR DB —ZEEILDTERER D DV IEIDEZRDIEL UTEULWEE(F51EK
(CEEEIDT RLRAZE L. BEOPTZEDOERDIEZEHT D.

BB : e EtE

#include<stdio.h>

int main(){

double a[3], b[3], c[3];

void outerproduct(double [3], double [3], double [3]);
al@]= 6.0; a[1] = 3.0; a[2] = 4.0;

b[@]= 3.0; b[1] =-2.0; b[2] =-4.0;
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outerproduct(a, b, <); /DT RUREET */
printf("%f %f %F\n", c[0], c[1], c[2]);

return 0;

}

void outerproduct(double a[3], double b[3], double c[3]){
/* double *a, double *b, double *c THLILN */
c[0]=a[1]*b[2]-a[2]*b[1];
c[1]=a[2]*b[@]-a[@]*b[2];
c[2]=a[@]*b[1]-a[1]*b[Q];
}

OIRA > 5

FEfFH

Oa>I1I

$ gcc 7AGSAY—RT7A4)v.c -0 RIT774)V%&

AZIANATZ2 3>

-00,-01,-02,-03: @EtAT>3>
\lm BB FEDS L=

“Wall : 2 TCOOVII\AILEEDEBEXA Y -2
-Wuninitialized : FJHI{E SN TULVRWEEZ R
-pedantic : RENDIEEFIRZES

OFNy D

GEMBIOF T Y IEIR

© ZEHOITEEEVIEVD? ; DITEREERT : > , ZED>TULVRWVLH?

@ scanf Z{ED & F(FIHAABEHDHICK&ZDITTVWSI ? EXEEFELVD ?
® BHDORESTEIH, ERSNIEBEZBITULVRVD?

@ for XYW if XIREMNSTBALEHAULTNSID?

® emacs TREULLK =T 1 >20ETNTVNBREHTZ MU LECETHENT S,

RN I\Y DDF*E
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©

BAIRXFRIC printf XZIHEA U, BPIER, for XDEHBDBRHBFZE-F—9 3o

/% TAAZMEFT B2 ETY—RI— FORFPRITERIET Z LB

for L—T DEENBRLAEZIFTESNTVNIHNESHFIVIT S, HF(C, BIIDX
STREADEHENRZTEEIND L, DF—HERBELUTUESDTERER.
BICEBALET—IDFEHFAFTNTVNEIHNFIVD,

BRIV KT, AUESEDBPAERRESNINESHFIV,
AZIRAIBICTINY I AT S 3 > &EN
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